В определения срок от закона е постъпило искане за даване на допълнителни разяснения по посочените по долу въпроси относно поръчката с предмет:  „Специализиран превоз за ученици и педагогически специалисти по утвърдена транспортна схема“ съгласно утвърдени маршрути в две обособени позиции“
Обособена позиция №1“ „Специализиран превоз за ученици по утвърдена транспортна схема“ съгласно утвърдени маршрути за период от датата на сключване на договора до 30.06.2020 г.
Обособена позиция №2“ „Специализиран превоз за педагогически специалисти  по утвърдена транспортна схема“ съгласно утвърдени маршрути за период от датата на сключване на договора до 31.12.2019 г.
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                На основание чл.189 ЗОП  и в качеството на възложител на поръчката по чл.20, ал.3 от ЗОП предоставям следните разяснения при спазване на изискванията на закона  и условието  да не се изменят техническите спецификации
       След удължаване на срока за получаване на оферти до 03.09.2019 г. до 16,30 часа, считаме че срокът е съобразен с предмета и сложността на поръчката.
Изискванията посочени в т. 10.5. „Изисквания за техническите и професионалните способности” са изискванията, които следва да притежава всеки един участник / кандидат. 
Необходимо е всеки участник / кандидат да притежава минимум три автобуса, лицензирани за превоз на пътници, като двата автобуса да са  с до 22 места, а третия автобус с над 22 места, както ако всеки участник  участва за всяка от позициите или и за двете.  
Общият дневен пробег за обособена позиция №2 е  349 км., като превозът ще се извършва по следните маршрути:
1. Град  Златарица – град Велико Търново – град Горна Оряховица - Град Лясковец – с. Мерданя – град Златарица, а броят на педагогическите специалисти е 21 и ще се изпълняват три курса на ден с общ дневен пробег 273 км./в5,45ч., 15,00ч. и 17,30 ч./
2.  гр. Златарица – гр.Елена – гр.Златарица, а броят на  педагогическия персонал, който ще бъдат превозван  е 2 и  ще се изпълняват два курса на ден с общ дневен пробег 76 км. /в 5,45 ч. и 15,00 ч./;
         Час на тръгване  от град Златарица, както следва: 5,45 ч.;15,00 ч.;17,30 ч.

           В образец №2 от приложенията към обществената поръчка по чл.20, ал.3 ЗОП следва да се попълни номера на позицията, за която се участва и  както съответния маршрут отговарящ на съответната позиция, за която се участва. Всеки участник  трябва да притежава минимум три автобуса лицензирани за превоз на пътници, като двата автобуса да са  с до 22 места, а третия автобус с над 22 места,
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